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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 

Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 

ucha.

 

news 

The Fresh Carnations vydávajú debutové EP 

Čerstvý vietor do slovenskej gitarovej indie scény zadul z Bratislavy v podobe 
novej kapely The Fresh Carnations, ktorá v týchto dňoch vydáva svoje debutové 
päťskladbové EP. Okrem sprístupnenia na webe budú Čerstvé karafiáty svoje EP 
rozdávať aj na koncertoch. 

Pesničky sú inšpirované britskou gitarovou scénou zo zlatej éry 60’s, ale práve 

slovenské texty im dodávajú punc originality a pocit súčasnosti. Vypočuť si ich 

môžete na http://www.myspace.com/thefreshcarnations.  

The Fresh Carnations vznikli v októbri 2007 a od začiatku existujú v zložení  

Adam János, Martin Domán, Martin Kovarík a Vlado Nosál.  Koncerty začnú už v 

septembri a podľa ich vlastných slov sa nebudú týkať len bratislavských 

koncertných destinácií, ale aj iných miest na Slovensku.  

1.9. 2008 

Foolk for free 

Aktívny producent Foolk prednedávnom publikoval na serveri Last.fm kompiláciu 

svojej staršej tvorby pod názvom Living Room Pieces. Obsahuje 12 piesní a je 

voľne stiahnuteľná. 

Ako už isto viete z nášho videa http://www.voices.sk/foolk ešte predtým ako Foolk 

(Dušan Vančo) prišiel so svojím debutovým albumom Red Pills For Daddy, 

vydával tracky na rôznych internetových vydavateľstvách. To si ešte hovoril 

Foolcut a tvoril strihancový jazz a abstraktný hip-hop. Všetkým fanúšikom teraz 

uľahčil ich jednotlivé hľadanie a sťahovanie, keď starý materiál zhromaždil 

a sprístupnil zadarmo na internete, konkrétne na 

www.last.fm/music/Foolk/Living+Room+Pieces 

4.9. 2008 
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Hudobné úlety s českou kapelou Sporto 

Najnovšia časť zo série Hudobné úlety je venovaná výnimočne českej kapele, 
ktorá však vníma dianie na slovenskej scéne a nás ich názor zaujal. Pražskú 
partičku Sporto založili Šampón (ex-Shop Assistant) a Bourek (ex-
Ememvoodoopöká) so svojským prístupom k hudbe a jej tvorbe. Podľa ich slov 
chápu svoju kapelu ako posadnutosť skladaním a nahrávaním popových hitoviek 
s obmedzenou dobou trvanlivosti. Čo nie je hotové do siedmich dní, neobstojí. 
Sporto je láska k vtieravým melódiám, tanečným rytmom, čitateľným štruktúram, 
postpunkovým gitarám a bzučaniu analógových synťákov.  

Kapelu sme si odchytili tesne po ich účinkovaní v Show Baláž & Hubinák na 

Rádiu_FM a natočili rozhovor  o tom, ako tvoria, prečo vydali debutový album 

One Minute Cardinal na netypickom nosiči – flashovom mp3 prehrávači a čo sa 
im páči zo slovenskej hudobnej produkcie.  

5.9.2008 

akcie 

Videá z festivalu Minikvas 

Ak máte chuť opäť zažiť atmosféru letných festivalov, teraz je tá ideálna 

príležitosť. Festival Minikvas sa konal 23. – 24. augusta na kúpalisku v Modre 

a priniesol viacero skvelých koncertov. Či ste tam boli alebo nie, v súčasnej 

zrýchlenej digitálnej ére sa tam môžete kedykoľvek ocitnúť znova. Stačí iba 

kliknúť na http://www.youtube.com/group/minikvas a vybrať si z 57 (!) videí, ktoré 

natočil a uploadol jediný užívateľ s veľkou pamäťovou kartou a dobrým miestom 

pod pódiom.  

2.9.2008  

úlet týždňa 

Cliché a Sako nahrali spoločnú skladbu  

Aj takto to môže dopadnúť, keď sa dve spriatelené kapely vydajú na spoločné 

turné. Zrejme zo spoločných džemovačiek v šatni a hotelových izbách vznikla 

nová pesnička Surf, ktorá je voľne stiahnuteľná na stránkach oboch skupín. Jej 

námet objasňuje kapela Sako: “Pesnička jemne perverzná, spievajúca o príbehu 

úchylného sídliskového mladíka snívajúceho o surfovaní na pravom mori, 

vyvalovaní sa na pravej pláž, no napriek tomu mu neostáva nič iné, len betónové 

kúpalisko Matadorka“. Užívajte  

3.9.2008 

http://www.youtube.com/watch?v=PQsi5mvGUcA
http://www.myspace.com/thefreshcarnations
http://www.voices.sk/foolk
http://www.last.fm/music/Foolk/Living+Room+Pieces
http://www.voices.sk/Zajtra_zacina_Minikvas
http://www.youtube.com/group/minikvas
http://www.myspace.com/thesako

